
ARDF-Aktivenbefragung 2002

Antwort an:

Kai Pastor
Martinstraße 22

09130 Chemnitz

Kai Pastor, DG0YT

ARDF-Aktivensprecher

Martinstraße 22 
09130 Chemnitz

Telefon 0371/4028767
E-Mail dg0yt@darc.de

ARDF-Aktivenbefragung 2002

Chemnitz, 2002-12-06

Liebe Fuchsjäger,

diese Befragung richtet sich an alle ARDFler, die an Wettkämpfen auf nationaler und inter-

nationaler Ebene teilnehmen oder dies für die Zukunft planen. Mit diesem Fragebogen möchte ich

mir einen Überblick verschaffen, wie zufrieden oder unzufrieden Ihr mit bestimmten Aspekten des

ARDF-Sports in Deutschland seid. Daraus kann ich gemeinsam mit dem Trainerrat Handlungs-

felder für das nächste Jahr ableiten.

Bitte trefft jeweils eine ehrliche, persönliche Einschätzung und kreuzt die entsprechende Spalte an,

bzw. schreibt Eure Antwort in den freigelassenen Raum. Einige Fragen könnten sich überschnei-

den. Deshalb ist es sinnvoll, zuerst alle Fragen durchzulesen, bevor Ihr mit dem Ausfüllen beginnt.

Vielen Dank für Eure Beteiligung!

Kai Pastor, DG0YT, Aktivensprecher



Name (freiwillig):  

Training
��� � � ���

1. Angebot und Qualität der DARC-Trainingsangebote
(Trainingslager, Peilseminar)

2. Angebot und Qualität von regionalen Peilveranstaltungen
(Distrikt, OV)

3. Kontakt und gemeinsames Training mit anderen ARDFlern

4. Kontakt und gemeinsames Training mit verwandten Sportarten
(Orientierungslauf, Laufsport usw.)

5. Was kann Deiner Meinung nach verbessert werden (und wie) ?

Ranglistenläufe 2002
��� � � ���

6. Schwierigkeitsgrad der Ranglistenläufe (im Hinblick auf
internationale Meisterschaften!)

7. Rahmenbedingungen der Ranglistenläufe (Karten, Imbiss/Getränke,
medizin. Betreuung, Treffpunkt für Samstagabend)

8. SportIdent-Zeitnahme (Handhabung)

9. Was kann Deiner Meinung nach verbessert werden (und wie) ?

ARDF-Referat und Organisation
��� � � ���

10. Aktivenbetreuung

11. Nachwuchsförderung

12. Öffentlichkeitsarbeit

13. Informationsangebot in der cq-DL

14. Informationsangebot im WWW (http://www.darc.de/ardf/)

15. Was kann Deiner Meinung nach verbessert werden (und wie) ?

Legende: ���  - sehr zufrieden, �  - zufrieden, �  - unzufrieden, ���  - sehr unzufrieden 2
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WM 2002 in der Slowakei
(nur für Teilnehmer relevant!)

��� � � ���

16. Zufriedenheit mit dem persönlichen Abschneiden

17. Zufriedenheit mit dem deutschen Abschneiden insgesamt

18. Stimmung in der Mannschaft

19. Betreuung durch Trainer

20. An- und Abreise

21. Eigene WM-Vorbereitung nach der Deutschen Meisterschaft

22. Training in Chemnitz

23. Was kann Deiner Meinung nach verbessert werden (und wie) ?

Perspektiven des ARDF-Sports
��� � � ���

24. Verkürzung des Senderzyklus (z.B. auf 2,5 Minuten)

25. Erhöhung der Anzahl von Peilsendern (z.B. 8 Sender)

26. Verstärktes 2m-Training

27. Kontrolle der reinen läuferischen Leistung

28. Intensive Auswertung von Trainings- und Ranglistenwettbewerben
(Reihenfolgen, Zeitverluste, Routen usw.)

29. Schulungen und Beratung zu Trainingsformen, Trainingsplanung,
Pulskontrolle, Ernährung, mentales Training etc.

30. Zentrale Trainingsplanung und -kontrolle

31. Startgebühren (ähnlich wie beim Orientierungslauf)

32. Finanzielle Beteiligung an EM-/WM-Teilnahmekosten

33. Was könnte man noch anders machen?
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Persönliches
��� � � ���

34. Eigene Motivation

35. Eigenes Training

36. Eigene Ergebnisse 2002

37. Was war 2002 Dein positivstes Erlebnis bei ARDF-Veranstaltungen?

38. Was war 2002 Dein negativstes Erlebnis bei ARDF-Veranstaltungen?

39. Was sind Deine wichtigsten Erwartungen bezüglich ARDF in den nächsten 3 Jahren?

40. Siehst Du Möglichkeiten, Dich stärker in die Weiterentwicklung des ARDF-Sports
einzubringen (Durchführung von Veranstaltungen, Trainingssteuerung, Nachwuchsförderung,
Öffentlichkeitsarbeit, Sponsorenwerbung etc.)?

Sonstige Kommentare
(gegebenenfalls Extrablatt verwenden)

Vielen Dank für Deine Beteiligung!
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